



▲ 2025 深空 AI 智能机器人互动体验展在上海汽车会展中心举行。昨天,不少家长带着孩子前来现场体验 杨建正 摄



本报记者 肖茜颖

解锁消费新场景、被小丸子的可爱“暴击”、盛装赴一场马术盛宴……上海“五一”消费火、出游旺。

这两日,“五五购物节”火力全开,消费市场热力值直接拉满。上海各区豪掷消费券,线上线下协同“抢人”。仅浦东新区便投入1.4亿元发放“乐购浦东”零售消费券和汽车消费补贴。这波利好,也带火了不少购物村。商场内人头攒动,“剁手党”越逛越嗨。

同样乘着东风的是南京西路商圈的“二次元天堂”。昨日在丰盛里迎客的樱桃小丸子快闪店,一开门便排起长龙。不远处的静安嘉里中心也是能量拉满的“心灵充电站”：“100%哆啦A梦&FRIENDS巡回特展”把漫画和动画里的“蓝胖子”搬进了现实。它的那句经典台词：“想象力是未来,是对他人的关怀”终于应验。

此外,市民游客还将享受一场全球顶级的马术盛宴。上海浪琴环球马术冠军赛今天在上海久事国际马术中心启幕。在马蹄声与欢呼声的协奏中,马术迷将接连3天体验“跃上海,越精彩”的独特魅力……在魔都,“文旅商体展”正频频联动,不断引爆消费“小宇宙”。

“五一”魔都精彩纷呈 热力引爆消费小宇宙



▲ 昨天,上海外滩、南京路游客如织。“五一”期间上海景观照明开启重大活动模式,向全市劳动者致敬,支持第六届“五五购物节” 本报记者 刘歆 摄

◀ 今天一早,佛罗伦萨小镇开门即迎来大客流 本报记者 徐程 摄

▼ 2025上海浪琴马术冠军赛开赛在即。4月30日,选手们携赛马在熟悉场地 本报记者 李铭铨 摄

新民印象

目击

xmsyb@xmwb.com.cn



▲ 昨天,茂名北路丰盛里的“樱桃小丸子”快闪店外排起了长队,参观者等候入场 本报记者 周馨 摄



▲ 昨天,上海欢乐谷花车巡游吸引了众多游客 本报记者 陶磊 通讯员 姜辉辉 摄

